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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 249ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO
DEPARTAMENTO DE BIOFÍSICA.

Às quatorze horas do dia quinze de agosto de dois mil e vinte e quatro realizou-se, presencialmente, no sé�mo andar do Edi�cio de Ciências
Biomédicas (ECB), a 249ª Reunião Ordinária do Conselho do Departamento de Bio�sica, sob a presidência da chefe do departamento,
Prof.ª Karin do Amaral Riske e com a par�cipação dos Profs. André de Souza Mecawi, Danilo Roman Campos, Eduardo Rebelato Lopes de
Oliveira, Marcelo Ferreira Marcondes Machado, Raquel Santos Marques de Carvalho, do representante dos técnicos administra�vos em
educação (TAEs) Alexandre Budu, do representante �tular dos pós-graduandos Gustavo Magalhães Moreira e da representante �tular dos
graduandos Fernanda Baumgratz. Jus�ficaram a ausência: os Profs. João Bosco Pesquero, Maria Aparecida Juliano, Melina Pires da Silva
Moraes, Sang Won Han e Vitor Marcelo Silveira B. B. de Oliveira. A Prof.ª Karin iniciou a reunião pelos informes. Reunião da Congregação: A
Prof.ª Karin informou que, nas úl�mas reuniões da Congregação, foi abordada a questão do conserto do telhado do Edi�cio Leitão da Cunha,
que deve ser entregue em breve, e sobre dados da Reserva Técnica Ins�tucional RTI /FAPESP. Mencionou também que a Unifesp deve dar o aval
para os estudos e projeto de construção do Hospital Universitário em Santo Amaro. A Prof.ª Raquel comentou sobre a nova data do Congresso
Acadêmico da Unifesp que está previsto para acontecer de trinta de setembro a quatro de outubro, sendo que no primeiro e no úl�mo dia ele
acontecerá no formato virtual e no segundo, terceiro e quarto dias, no formato presencial. A Prof.ª Raquel acrescentou a respeito da
possibilidade dos TAEs e dos discentes da pós-graduação par�ciparem do Congresso Acadêmico da Unifesp como moderadores das sessões
cien�ficas. Reunião do Conselho de Campus: A Prof.ª Karin informou que não houve reunião do Conselho do Campus no mês de julho. Informe
da Chefia: A Prof.ª Karin anunciou que o processo de redistribuição da Prof.ª Daniele está na etapa final, porém já ultrapassou o prazo de
noventa dias que é o período previsto para a tramitação do processo no Ministério da Educação (MEC). Foi solicitado o contato com o RH para
verificar o andamento do processo junto ao MEC. A Prof.ª Karin comunicou que a Assessoria de Comunicação da EPM entrou em contato com o
Departamento de Bio�sica para agendar a realização de uma foto com a equipe atual do Departamento (discentes, docentes, TAEs) e explicou
que, após enquete entre os docentes e TAEs, ficou estabelecida a data de vinte e três de agosto como a mais adequada para o registro das
imagens e que será enviado e-mail a todo o Departamento de Bio�sica para que compareçam à escadaria do Edi�cio Leitão da Cunha, às treze
horas, para a realização da foto. Informe das Chefias de Disciplinas do Depto de Bio�sica: O Prof. Danilo informou que ocorreu, em quinze de
agosto de 2024, a reunião das chefias das disciplinas de �sico-química e de bio�sica para tratar da possibilidade de elaboração de um projeto
pedagógico contemplando mais a�vidades de aula prá�ca para as unidades curriculares obrigatórias ofertadas pelo Departamento de Bio�sica.
1– Apresentação do resultado do levantamento sobre a produ�vidade dos docentes do Departamento- Profs. André, Marcelo Marcondes e
Raquel.  A Prof.ª Raquel apresentou o resultado final do Relatório do Departamento de Bio�sica dos anos de 2019 a 2023. Foi informado sobre
as alterações e atualizações solicitadas e a respeito do que deverá ser feito anualmente e de forma mais simplificada para os próximos anos. O
relatório será enviado a todo o Departamento e publicado na página da Bio�sica. 2-Aprovação ad referendum sobre a u�lização da Sala
Mul�usuário nº 2, localizada no 6º andar do Ins�tuto de Farmacologia (INFAR) para a montagem de uma cultura de zebra fish- Prof.ª Karin. A
Prof.ª Karin comunicou que há no Ins�tuto de Farmacologia (INFAR) várias salas mul�usuário e que a Prof.ª Juliana Dreyfuss, coordenadora do
INFAR, consultou a chefia do Departamento de Bio�sica sobre a possibilidade da Prof.ª Soraya Smaili alocar materiais de cultura de zebra fish na
sala mul�usuário nº 2. A Prof.ª Karin informou que fez a aprovação ad referendum concordando com o pedido. O Prof. André comentou sobre
as prioridades para se requerer uma sala no INFAR e foi explicado que normalmente o critério usado é o dos pedidos e demandas mais an�gos.
O Prof. Marcelo Marcondes sugeriu que fosse feito um levantamento a fim de saber sobre o docente que possui equipamento mul�usuário
para que seja possível agrupar esses equipamentos em uma mesma sala com aparelhos que sejam correspondentes. O Prof. Danilo ques�onou
sobre o espaço a ser u�lizado pela Prof.ª Daniele assim que a docente entrar em exercício e a Prof.ª Karin explicou que está aguardando a lista
dos equipamentos a serem trazidos pela docente para o Departamento e que, assim que souber, será verificado o espaço mais adequado para
acondicionar o material da professora em questão. 3-Representantes da Bio�sica no Conselho da Câmara de Graduação- A Prof.ª Karin
informou que a Câmara de Graduação do Campus São Paulo solicitou a indicação dos representantes de cada Departamento para compor a
Câmara de Graduação da EPM. Os Profs. Eduardo Rebelato e Alexandre Quaresma foram indicados como representantes �tular e suplente,
respec�vamente, a serem reconduzidos na representação do Departamento de Bio�sica no Conselho da Câmara de Graduação. Deliberação:
Aprovado por unanimidade.  4-Distribuição da verba CAPES/PROEX- A Prof.ª Karin comunicou que o Programa de Biologia Molecular (BioMol)
recebeu a verba Proex no valor de cento e sessenta mil reais, sendo que noventa mil será des�nada ao Programa de Biologia Molecular em
função da Comemoração dos 55 anos do Programa e setenta mil que deverá ser dividido entre os departamentos de Bio�sica e de Bioquímica.
Após a discussão, ficou estabelecido que dos trinta e cinco mil des�nados à Bio�sica, dezoito mil será dividido entre os 20 docentes da Bio�sica
cadastrados no programa e dezessete mil será des�nado à chefia do Departamento, mas que os docentes terão um prazo para a u�lização da
verba individual. Após o vencimento do prazo, o restante da verba será des�nado à quota do departamento. 5-Pedido de renovação do termo
de colaboração de Prof. Sênior do Prof. Luiz Juliano Neto- Prof. Karin. A Prof.ª Karin comunicou que o Prof. Luiz Juliano enviou a documentação
requerida para a renovação do termo de colaboração como Prof. Sênior. A documentação foi analisada e aprovada pelo Conselho. A reunião foi
encerrada às quinze horas e vinte e dois minutos, na qual, eu, Roberta Macedo Santos de Mello Frosi, técnica administra�va em educação,
lavrei esta ata que foi conferida pelos membros presentes e oficializada com as assinaturas abaixo. 
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